



ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE POTIRAGUÁ
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS E FORMAÇÃO DE CADASTRO RESERVA
ERRATA DE EDITAL Nº 004/2024

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE POTIRAGUÁ, ESTADO DA BAHIA**, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela legislação vigente, torna público a quarta errata de edital, conforme disposições a seguir.

ONDE-SE LÊ

2. DOS CARGOS

CD	CARGO	REQUISITOS	TOTAL VAGAS	DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS			CH	REM. R\$
				AC	PP	PCD		
44	Professor Nível II – Educ. Física - Sede	Licenciatura Plena em Educ. Física	01	01	00	00	20h	R\$ 2.897,20
45	Professor Nível II – Educ. Física - Distrito	Licenciatura Plena em Educ. Física	01	01	00	00	20h	R\$ 2.897,20
83	Técnico Enfermagem	Ensino Médio Completo + Curso de Técnico em Enfermagem	05	04	01	00	40h	R\$ 1.412,00
88	Enfermeiro -Sede	Nível Superior em Enfermagem + Registro no Conselho	05	04	01	00	40h	R\$ 3.000,00
89	Enfermeiro - Distrito	Nível Superior em Enfermagem + Registro no Conselho	01	01	00	00	40h	R\$ 3.000,00
90	Fisioterapeuta - Sede	Nível Superior em Fisioterapia + Registro no Conselho	01	01	00	00	40h	R\$ 2.000,00

[...]

LEIA-SE

2. DOS CARGOS

CD	CARGO	REQUISITOS	TOTAL VAGAS	DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS			CH	REM. R\$
				AC	PP	PCD		
44	Professor Nível II – Educ. Física - Sede	Licenciatura Plena em Educ. Física + Registro no Conselho Profissional	01	01	00	00	20h	R\$ 2.897,20
45	Professor Nível II – Educ. Física - Distrito	Licenciatura Plena em Educ. Física + Registro no Conselho Profissional	01	01	00	00	20h	R\$ 2.897,20
83	Técnico Enfermagem	Ensino Médio Completo + Curso de Técnico em Enfermagem	05	04	01	00	40h	R\$ 3.022,72 *
88	Enfermeiro - Sede	Nível Superior em Enfermagem + Registro no Conselho	05	04	01	00	40h	R\$ 4.318,18 **
89	Enfermeiro - Distrito	Nível Superior em Enfermagem + Registro no Conselho	01	01	00	00	40h	R\$ 4.318,18 **
90	Fisioterapeuta - Sede	Nível Superior em Fisioterapia + Registro no Conselho	01	01	00	00	30h	R\$ 2.000,00

*Será acrescido para o cargo de Técnico em Enfermagem a complementação advinda de recursos da União para efeito de cumprimento do piso nacional.

** Será acrescido para o cargo de Enfermeiro a complementação advinda de recursos da União para efeito de cumprimento do piso nacional.

As demais disposições do edital de abertura de inscrições, bem como das erratas 01, 02 e 03, continuam inalteradas.

Potiraguá-BA, 13 de novembro de 2024.

JORGE PORTO CHELES
PREFEITO MUNICIPAL